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Bilten je tiskan u 300 primjeraka i dostavlja se besplatno. 

• Prijaviti višednevne aktivnosti 30 dana prije održavanja 
i uspješno ih provesti. 

• Do 20.6.2006. prijaviti se za sudjelovanje na    
 Izviđačkim protupožarnim kampovima, Split 2006. 
• Do 10.7.2006. prijaviti se za sudjelovanje na Šumskoj 

školi SIH-a – Fužine 2006.  
• Započeti s pripremama za sudjelovanje u aktivnosti 

"Plivanje u Piranskom zaljevu” – 9.9.2006. 
• Prijaviti se za sudjelovanje na 4. Susretu brđana,  
 Osijek 2006. 

  Lipanj 2006. 
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⇒ subota, 21.10. 
• nakon doručka - obilazak Baranje s različitim organiziranim 

sadržajima na pojedinim mjestima zadržavanja; 
• ručak na jednom od mjesta zadržavanja; 
• završetak obilaska oko 16.00 sati; 
• pripreme za večernje aktivnosti i ''gastro'' prezentaciju; 
• ''gastro'' prezentacije sudionika (večera) i druženje uz glazbu i 

prigodni program. 
⇒ nedjelja, 22.10. 

• nakon doručka – polazak u obilazak Kopačkog rita; 
• dolazak u Osijek i obilazak Tvrđe; 
• završna svečanost zatvaranja Susreta; 
• zajednički ručak; 
• odlazak sudionika. 

Troškovi sudjelovanja po sudioniku ne bi trebali prelaziti 250,oo kn. što je u 
okviru iznosa koji je do sada bio uobičajen. Organizator tim iznosom 
osigurava smještaj i prehranu sudionika (večera prvog dana, doručak i ručak 
drugog i trećeg dana). Sudionici sami organiziraju večeru drugog dana u 
sklopu ''gastro'' prezentacije svoga kraja. Ostali troškovi organizacije biti će 
pokriveni sufinanciranjem SIH-a, vlastitim sredstvima izvršnog organizatora i, 
nadamo se, doprinosom sponzora. 
Od srca vas pozivamo da sudjelujete na 4. Susretu brđana Saveza izviđača 
Hrvatske ! 
Bit će to još jedna prigoda za obnovu starih uspomena i prijateljstava, 
sklapanje novih poznanstava. 
Bit će to prigoda za upoznavanje dijela naše domovine koji još uvijek trpi 
posljedice rata i okupacije, ali voljom i naporima svojih stanovnika 
svakodnevno napreduje. 
Bit će to prigoda da svojim prisustvom i trodnevnim aktivnostima pomognemo 
i doprinesemo popularizaciji i obnovi rada izviđačke organizacije u Baranji. 
Bit će to prigoda za…Ma što da vam kažemo, dođite i uvjerite se sami ! 
 

Prijave moguće poslati na: Udruga izviđača "Slavonski hrast" Osijek; Crkvena 
95b, 31 000 Osijek (www.slavonski-hrast.hr; slavonski.hrast@os.t-com.hr) 
U izradi su i web stranice Susreta do kojih možete doći preko naših stranica 
udruge linkom susret brđana ili http://www.slavonski-hrast.hr/susretiB/susretB.htm, 
koje su u izradi, a preko kojih možete dobiti dodatne informacije, vidjeti slike, 
upoznati Baranju i prijaviti se za sudjelovanje. Sve ostale informacije na broj 
telefona 031/561-415 i 091/752-14-14 Igor Miklavčić Lija. 

Udruga izviđača ''SLAVONSKI HRAST" 
Klub brđana  '' Ž I  R ''  -  O  s  i  j  e  k 

http://www.slavonski-hrast.hr�
mailto:slavonski.hrast@os.t-com.hr�
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4. SUSRETI BRĐANA — OSIJEK 2006. 
 
Brđani, izviđački veterani, 
 
Nakon tri (već tradicionalna) Susreta brđana i jedne (I.) Smotre brđana, dolazi 
na red i 4. Susret brđana Saveza izviđača Hrvatske. Ako niste do sada već 
saznali, zadovoljstvo nam je priopćiti da će se 4. susreti brđana SIH održati 
u Osijeku  od 20. do 22. listopada 2006. godine u izvršnoj organizaciji 
Udruge izviđača ''Slavonski hrast'' - Kluba brđana ''Žir''. 
Nakon tri vrlo dobro organizirana Susreta i po svemu odlične Smotre (šteta 
što nas nije bilo više) organizator 4. Susreta nema nimalo laganu zadaću: biti 
jednako dobar ili još bolji od prethodnih organizatora. Znamo da će teško biti 
nadmašiti ''Duju'' iz Splita ili ''Niš' koristi' iz Pule (hvala im), ali vrijedi pokušati. 
U organizacijskom i programskom smislu nećemo mijenjati ono što se 
pokazalo dobrim i zanimljivim, ali ćemo pokušati unijeti i nešto vlastitog duha i 
originalnosti. 
Za detalje je još, naravno, prerano. O njima ćete biti redovito i kontinuirano 
izvješćivani u našim slijedećim pisanim materijalima. 
Ono što, za sada, možemo otkriti je: 
• smještaj sudionika i programske aktivnosti prvog i drugog dana biti će na 
području Baranje, desetak kilometara sjeverno od Osijeka; 
• zbog relativno loših prometnih veza i načina realizacije dijela programskih 
aktivnosti preporučuje se dolazak vlastitim prijevozom (osobni automobili, 
kombi…); 
• za treći dan planira se obilazak Kopačkog rita i Tvrđe – zaštićene gradske 
jezgre Osijeka; 
• nema natjecanja, nastojati ćemo motivirati sudionike da sudjeluju u 
demonstracijama izviđačkih vještina i izvršavanju zanimljivih i zabavnih 
zadataka i igara; 
• tko je spomenuo zabavu? – naravno bit će i glazbe, od šokačkih 
tamburica i ''romskih'' violina, ''Bijelog dugmeta'', ''Prljavog kazališta'' do Kiće, 
Škore, Olivera i Severine, nešto ''uživo'', a nešto uz pomoć tehnike. 
 

Okvirni plan 4. Susreta brđana SIH-a trebao bi otprilike izgledati ovako: 
 

⇒ petak, 20.10. 
• dolazak sudionika, po mogućnosti do 20.00 sati; 
• registracija, smještaj; 
• večera; 
• službeno otvaranje 4. Susreta brđana SIH-a; 
• druženje uz glazbu i prigodni program. 

Izviđači moji, 

Promišljajući o nizu otrcanih fraza s kojima bih započeo ovu našu   
jednostranu komunikaciju i parola poput "krv, znoj i suze", kako bi se 
opisao period koji je logičan nastavak onoga što je započeto izborom 
novog rukovodstva Saveza, a što bi ga trebalo dovesti do statusa 
kojeg svi željno priželjkujemo, u mislima mi se provlači samo jedna 
prilično jasna slika stanja u kojem se nalazimo, dobivena ne tako 
opsežnim analizama, i količina pomoći koja će mi biti potrebna da 
ostvarim sve ono što sam naumio učiniti za, nadam se, naše, sveopće 
dobro i opravdam dano mi povjerenje zajedno sa svojim suradnicima.  

Nakon ovog nadasve krležijanskog uvoda u poznatu vam priču i     
skidanja s usana pojedinaca izjava u stilu "o čemu ovaj sada priča", te 
pomalo kritizirajućeg osvrta na prošlost, želim vas povesti u jednu 
avanturu koju možemo nazvati potraga za novim, boljim i modernijim 
SIH-om. Navedena potraga bit će jako, jako duga ako samo ja budem 
tražio klice ove naše nove budućnosti, no, pokažimo onima koji nam 
predviđaju propast u sljedećih 5 mjeseci da prepoznajemo svoj       
zajednički cilj i da smo sigurni u njega toliko snažno da se od 
suparnika pretvore u partnere i zaborave sve netrpeljivosti i podjele 
između zelenih i plavih, velikih i malih, sjevernih i zapadnih. 

Vjerujući da će vas ovo makar malo potaknuti na razmišljanje, bez 
obzira na zamjetnu teatralnost, želim vam uspjeh na predstojećim 
višednevnim ljetnim aktivnostima, DION-u i DIV-u, protupožarnim 
kampovima, Roverwayu, te svemu onome što nas čini istinskim 
izviđačima uz poruku dragim nam voditeljima - podsjetite periodično 
članove na pozitivne vrijednosti koje se mogu iščitati iz naših principa i 
zakona, zlu ne trebalo. 
  
Budite pripravni, 

 Jasmin Ćelić – Čele 
Predsjednik SIH-a 



ODRŽANO 12. IZBORNO ZASJEDANJE SABORA SIH-a 
20. svibnja 2006. godine u Staroj gradskoj vijećnici u Zagrebu, održano je 12. 
redovno izborno-izvještajno zasjedanje Sabora Saveza izviđača Hrvatske. 
Radnim predsjedništvom Sabora predsjedavao je Zlatan Katić. 
Sabor je usvojio izvještaje tijela Saveza, potvrdio Odluku o održavanju 8. 
Smotre SIH-a 2006. godine na Otoku mladosti i izabrao novo rukovodstvo 
Saveza. Tijekom zasjedanja izrečene su mnoge pohvale o radu dosadašnje 
Predsjednice Saveza Anke Mandušić. 
Skupu se obratio i direktor Europske skautske regije David McKee istakavši 
značaj aktivnog sudjelovanja predstavnika SIH-a u međunarodnim 
aktivnostima, doprinos Lidije Pozaić-Frketić radu Europske skautske regije na 
mjestu predsjednice ES regije i zajedničkom ostvarivanju izviđačkog 
programa. Posebice se osvrnuo na prioritete: izviđački program, naobrazba i 
razmjena voditelja, povećanje broja članova u svrhu približavanja izviđaštva 
što većem broju djece i mladih i unaprjeđenje izviđačkog imidža u društvu. 
Pohvalio je sudjelovanje SIH-a u programu Hajde-mladi i lokalna zajednica i 
u organiziranom obilježavanju 100 godišnjice skautizma u svijetu. Posebno 
ga raduje što je Hrvatsko-slovenski projekt «Darovi za mir – Gifts for peace» 
odabran kao jedini i najkvalitetniji iz Europe za sufinanciranje te iskazao vjeru 
u kvalitetnu provedbu projektnih aktivnosti «Plivanje u Piranskom zaljevu» i 
«Radionica za mir – Ohrid 2006». 
Na kraju zasjeda, zastupnicima se obratio novoizabrani predsjednik SIH-a 
Jasmin Ćelić – Čele. Zahvalivši se na iskazanom povjerenju pozvao je sve 
izviđače da zajednički ostvare planove rasta i razvoja organizacije. 
 

REZULTATI IZBORA U SAVEZU IZVIĐAČA HRVATSKE 2006. 
PREDSJEDNIK SAVEZA 

 JASMIN ĆELIĆ, Odred izviđača «Sjever jug», Kostrena  
DOPREDSJEDNICI SAVEZA 

1. ZLATAN KATIĆ, Odred izviđača «MP», Zagreb  
2. MARIN TUDOR, Skautski klub «Split», Split 

ČLANOVI VIJEĆA SAVEZA 
1. REGIJA ISTOK: (Osječko baranjska, Brodsko posavska, Virovitičko 

podravska, Vukovarsko srijemska, Požeško slavonska) 
 

1. SMAIL HIBELJIĆ, Odred izviđača «Vinkovci», Vinkovci 
2. STANISLAV HORVAT, Udruga izviđača «Slavonski hrast», Osijek 
3. ZORAN MILAKOVIĆ, Odred izviđača «Pakra», Pakrac 

Potpunom prijavom smatra se ispunjeni Prijavni obrazac i uplata 
sudioničke takse.  
U prilogu biltena se nalazi sudionički Prijavni obrazac. 
Sve dodatne informacije (osim u Uredu SIH-a) možete dobiti od Dinga - 
031/580 828; 091/252 9883; darijo.jurisic@os.t-com.hr  

Darijo Jurišić 
Načelnik za naobrazbu 

 

IZVIĐAČKI PROTUPOŽARNI KAMPOVI – MARJAN 2006. 
I ove godine će se temeljem Sporazuma o suradnji između Državne uprave 
za zaštitu i spašavanje i Saveza izviđača Hrvatske organizirati Izviđački    
protupožarni kampovi.  
Pozivamo sve zainteresirane sudionike da se prijave u ured SIH-a do 
20.lipnja 2006. Prijavni obrazac se nalazi u prilogu Biltena, a na upit se 
može dostaviti u e-formatu. 
Lokacija: Split, Park šuma Marjan 
Termini:  
1. smjena – 13.- 25.7.2006. 
2. smjena – 24.7. – 4.8.2006. 
3. smjena – 3.-14.8.2006. 
Napomena: prvi i posljednji dan trajanja smjene su predviđeni za putovanje. 
Broj sudionika: 20 u svakoj smjeni (u prijavnom obrascu naznačiti broj     
sudionika iz vaše udruge) 
Prijevoz: u vlastitom aranžmanu i o trošku sudionika/udruga (u prijavnom 
obrascu naznačiti potrebu osiguranja 50% popusta za kupnju karata za vlak). 
Uniforme: uniforme se sastoje od polo majice i šilt kape (u prijavnom 
obrascu naznačiti veličinu polo majice za svakog sudionika). 
Dodatni sadržaji: Nakon odabira sudionika i imenovanja voditelja smjene, 
dogovorno utvrditi iznos potrebnih sredstava za dodatne sadržaje (izlet, 
razgled grada, posjeti muzejima i sl.) . 
Po zaprimanju prijava, tročlana komisija će izvršiti odabir sudionika i o svojoj 
odluci informirati sve zainteresirane do 3.7.2006. Pri odabiru sudionika 
prednost će imati sudionici koji su već sudjelovali u Protupožarnim 
kampovima, udruge koje organiziraju ljetne višednevne aktivnosti, 
udruge koje upućuju svoje voditelje na Šumsku školu SIH-a i onima koji 
iskažu spremnost za sudjelovanje u aktivnosti "Plivanje u Piranskom 
zaljevu". 

Lana Hristov 
Tajnik SIH-a 

mailto:darijo.jurisic@os.t-com.hr�


ŠUMSKA ŠKOLA 2006. 
Šumska škola Saveza izviđača Hrvatske održati će se u terminu od 19. 
(dolazak sudionika na tečaj očekuje se u subotu do 12.00h)  do 27. kolovoza 
(odlazak sudionika iza podneva) 2006. god. u izviđačkom centru Rakov   
jarak u Fužinama (Gorski kotar).   

Posebnost ovogodišnje Šumske škole jest održavanje tečaja za vođe družina 
i tečaj za načelnike udruga, dok su se tečajevi za vođe jata i patrola održavali 
(ili će biti održani do kraja kalendarske godine) na regionalnom nivou. Zbog 
svega toga trajanje je tečaja smanjeno na devet dana, od kojih samo pet 
radnih dana. Nadamo se da će to omogućiti dolazak i sudjelovanje svima 
vama zaposlenima i onima koji ne mogu odvojiti više vremena za svoje 
sudjelovanje na svom napredovanju. 
Uvjeti sudjelovanja:  

• Tečaj za vođe družine, temeljni instruktorski (uvjeti: min 16 godina, 
minimalno 3 godine u izviđačkoj organizaciji, završen tečaj za vođe jata/
patrola i položeni ulazni test literatura: materijali i teme s tečaja za vođe jata/
patrola s naglaskom na oblike rada, metodologiju, organizaciju i način rada, 
te program brončanog javora); 
• Tečaj za načelnike odreda, napredni instruktorski (uvjeti: 18 godina, 
minimalno 3 god. iskustva u vođenju jata/patrole, završen tečaj za vođe 
družina). 
Ovogodišnja sudionička taksa Šumske škole iznosi 700,00 kn u što su 
uključeni troškovi smještaja, prehrane, organizacije i pisani materijali. 
Napominjemo da postoji mogućnost kao i prošlih godina za smanjenje cijene 
sudioničke takse, a što ovisi o rezultatima natječaja koji su u tijeku, a o čemu 
ćete biti obaviješteni čim dobijemo rezultate tih natječaja. Ova pogodnost 
odnositi će se samo na one sudionike koji se uredno prijave prije isteka roka.      
Ispunjene prijave za tečajeve treba dostaviti u Ured SIH-a najkasnije do 
ponedjeljka, 10. srpnja 2006. godine. Uplatu sudioničke takse treba izvršiti 
na žiro-račun Saveza izviđača Hrvatske broj: 2360000-1101353922 s 
naznakom: Za ŠŠ 2006., te nazivom udruge.  

2. REGIJA ZAPAD: (Istarska, Primorsko goranska, Ličko senjska 
1. MILAN MACUT, Odred izviđača «3. maj», Rijeka 

2. MARIJAN RIBICA, Odred izviđača «Istra» Pula 

3. SANDRO VIZLER, Odred izviđača «3. maj», Rijeka 

 
3. REGIJA SJEVER: ( Međimurska, Varaždinska, Koprivničko 

križevačka, Krapinsko zagorska) 

1. LOVORKA HOMAR, Odred izviđača «Kamengrad», Koprivnica 

2. ZLATAN MOŠMONDOR, Odred izviđača Lepoglava, Lepoglava   

3. MARIO VERČEVIĆ, Odred izviđača «Bijeli javor», Koprivnica 

 
4. REGIJA JUG:  (Zadarska, Šibensko kninska, Splitsko dalmatinska, 

Dubrovačko neretvanska) 

1. GORAN MATAJČIĆ, Udruga izviđača «Omiš», Omiš  

2. OZREN LUKENDA, Odred izviđača pomoraca «Brodosplit»  

3.ŽELJKO ROGLIĆ, Odred izviđača «Marjan», Split 

 
5. REGIJA CENTAR: (Sisačko moslavačka, Bjelovarsko bilogorska, 

Zagrebačka, Karlovačka) 

1. TAMARA KARLOVIĆ, Odred izviđača «Siniša Pavković», Križ 

2. DANIEL PAJAN, Odred izviđača «Betlehem», Kutina 

3.  IVICA ŠIMEK, 25. Samostalna družina izviđača «Bistra», Bistra  

 

6. REGIJA ZAGREB: Grad Zagreb  
1. KRUNOSLAV BELINIĆ, Odred izviđača «Plamen», Zagreb 

2. MARIJA E. DONELLI, Odred izviđača «plavi pingvin», Zagreb 

3. MARKO ENGEL, Odred izviđača «Jelen», Zagreb 



mailto:sih@sih.hr�


















mailto:sih@sih.hr�




mailto:darijo.jurisic@os.t-com.hr�




http://www.slavonski-hrast.hr�
mailto:slavonski.hrast@os.t-com.hr�
http://www.slavonski-hrast.hr/susretiB/susretB.htm�



	Ne zaboravi .............................................................................................20

	PREDSJEDNIK SAVEZA

	DOPREDSJEDNICI SAVEZA

	Napredovanje voditelja u Savezu izviđača Hrvatske

	ODLUKA

	Bilten 503 - 06-2006 - 1.pdf
	Ne zaboravi .............................................................................................20

	PREDSJEDNIK SAVEZA

	DOPREDSJEDNICI SAVEZA

	Napredovanje voditelja u Savezu izviđača Hrvatske

	ODLUKA




<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJDFFile false

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /Description <<

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /FRA <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /PTB <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



